上海新闻出版职业技术学校

党委党史学习教育

简 报

第 4 期

学校党委党史学习教育领导小组办公室

2021年5月14日

团心向党,青春激扬 ——上海新闻出版职业技术学校推进团员 青年党史学习教育

党有号召,团有行动。在学校党委的领导下,1354名青年学子组成朝气蓬勃的生力军,以饱满的热情和良好的习惯投入到党史学习教育中,形成了党员教师与学生团员共学共勉、互学互鉴的校园党建文化新风尚,献礼建党百年,为成长为社会主义建设者和接班人时刻准备着。

一、悦读红色经典, 在"书香文化"中汲取奋进的力量

一批批崭新的红色经典读本出现在学校的图书漂流角、班级读书角等场所,图书馆也设立了专门的党史阅读专区,这是学校党委为师生能够"随时、随地、随心"阅读而落实的一项实事。

此外,以"阅读红色经典,汲取奋进力量"为主题的阅读马拉松活动也广受师生好评。全校33个教学班全体报名参赛,经过激烈角逐,97名同学进入决赛,并在2小时的沉浸式阅读中作答角逐。

同侪交流、师生研讨,说感想、谈领悟,青年学子们在 各抒已见中擦出智慧的火花,在解读历史中明理增信。党史 学习就这样在书香文化氛围的浸润下,潜移默化地感染着青 年团员,做到入脑、入心、入言、入行。

二、传承"五四精神",在红色主题实践中坚定理想信念

一曲激昂嘹亮的团歌在校园唱响,一首首催人奋进的红色诗歌在青年团员中传颂,一场场党史学习心得引燃同学们心中奋斗的"火焰",一堂堂党史专题宣讲激励师生们锐意进取·····学校在"五四"青年节期间,创新形式,将仪式教育与党史学习教育深度融合,切实增强青年团员的学习实效。

夯实信仰之基,筑牢育人阵地。学校将意识形态工作作为重要抓手,开展了"井冈山的斗争"党史专题宣讲、"青•新"系列品牌发布、重温入团誓言等活动,校团委策划的"青春心向党、建功新时代——团旗下的成长"主题活动也

在红五月如期而至,系列举措不断引导着广大团员青年学党史、强信念、传薪火,让青春在奋斗中不断激扬、绽放。

坚持学史崇德,传承红色基因。学校还鼓励师生积极参与第二届上海红色文化创意大赛,在专业教师的引导下,学生自主学习红色文献、参观红色场馆、追忆红色历史,将沪上的红色文化元素融入设计作品中,在做中学、在学中悟,不断传承发扬红色革命精神。

团心向党,青春激扬。在丰富多元的党史学习教育活动中,学生团员与党员教师的联系更紧密了,在拓宽知识视野和提升理论修养的同时,也不断厚植爱国情怀,坚定理想信念,让新闻出版学子也能绽放出人生的光彩,为社会主义建设事业增砖添瓦。

报:宣传系统党史学习教育领导小组

送: 学校党史学习教育领导小组成员

发: 学校各党支部、团委

共印: 20份